
«Πρώτα το 
Μπάσκετ»
Ο Συνδυασμός μας



Παρουσίαση 
Υποψηφίων

Δ.Σ. της ΕΟΚ



Γεννήθηκε το 1982 και μεγάλωσε στη 

Θεσσαλονίκη. Σπούδασε Πολιτικός Μηχανικός 

(Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης) και 

είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου MBA από το 

Imperial College London, με διάκριση και 

ειδίκευση στα χρηματοοικονομικά.

Διευθυντής της Μονάδας Αναπτυξιακών 

Προγραμμάτων της Τράπεζας Πειραιώς, με πεδίο 

ευθύνης την ανάπτυξη και υποστήριξη των 

δανείων της Τράπεζας, στο πλαίσιο του Ταμείου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (άνω των €2 δισ.).

Διατέλεσε χρηματοοικονομικός σύμβουλος του 

Ελληνικού Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ), αλλά και ιδιωτών 

επενδυτών σε μεγάλη σειρά αποκρατικοποιήσεων, 

συνολικού ύψους άνω των €6 δισ. 

Εργάστηκε σε σειρά ιδιωτικών αλλά και δημόσιων 

εξαγορών και συγχωνεύσεων.

Μέλος του Άρη Θεσσαλονίκης, υιός του ιστορικού 

παράγοντα του «Αυτοκράτορα», Χριστόδουλου 

Αντωνιάδη

Γιώργος Αντωνιάδης



Υπηρέτησε ως αθλήτρια το μπάσκετ αγωνιζόμενη 

σε έξι ομάδες, και ήταν διεθνής με όλα τα 

τμήματα της Εθνικής. Κορυφαία στιγμή της 

καριέρας της ήταν η κατάκτηση της 1ης θέσης 

στο Παγκόσμιο Σχολικό Πρωτάθλημα, στην Αθήνα. 

Έχει κερδίσει Πανελλήνιους τίτλους στα 

Πρωταθλήματα Κορασίδων και Νεανίδων. 

Γεννήθηκε στην Κάλυμνο, από αθλητική 

οικογένεια, βρέθηκε στην Ακαδημία Ηλιούπολης, 

ενώ έχει παίξει με επιτυχία σε Αστέρα Εξαρχείων, 

Άρη Χολαργού, Παλαιό Φάληρο. Πτυχιούχος 

ΤΕΦΑΑ με ειδικότητα μπάσκετ και εργάζεται στον 

Τομέα Αθλητισμού του Δήμου Γλυφάδας. 

Μητέρα, της Δέσποινας που παίζει μπάσκετ στον 

Πρωτέα Βούλας και του Σταμάτη που παίζει στην 

ακαδημία ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού. Σύζυγος 

του Γιάννη Σμυρνιώτη, καθηγητή Φυσικής Αγωγής 

και προπονητή ανδρικών και γυναικείων ομάδων, 

υπεύθυνο σήμερα στο αναπτυξιακό των κοριτσιών 

του Πρωτέα Βούλας

Φωτούλα Βολονάκη



Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά. Το 2004 

ανέλαβε την επιχείρηση που είχε δημιουργήσει 

πριν 65 χρόνια ο αείμνηστος πατέρας του και 

άνθρωπος του αθλητισμού, Βασίλης Βουράκης. 

Το 2015, έκανε τη δική του επιχείρηση. 

Έπαιξε μπάσκετ σε Πορφύρα και Φοίνικα πριν 

ασχοληθεί με τη διαιτησία. Ως διαιτητής στη Β’ 

Εθνική αποσύρθηκε και πέντε χρόνια μετά έγινε 

πρόεδρος της ΚΕΔ / ΕΣΚΑΝΑ.

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος για τον Δήμο 

Πειραιά το 2010, εκλέχτηκε πρώτος σε ψήφους 

στην παράταξη του. 

Το 2014 δημιούργησε την ανεξάρτητη δημοτική 

κίνηση «Πειραιάς Νέα Αρχή» και εκλέχτηκε για 

δεύτερη συνεχόμενη φορά Δημοτικός Σύμβουλος.

Το 2019 ήταν υποψήφιος με τον συνδυασμό 

«Πειραιάς Νικητής» του Γιάννη Μώραλη. 

Διετέλεσε πρόεδρος του Οργανισμού Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας (ΟΠΑΝ) και τώρα είναι 

Πρόεδρος του ραδιοφωνικού δημοτικού σταθμού 

«Κανάλι 1», πάντα στον Πειραιά

Ιωσήφ Βουράκης



Μετρά χρόνια εμπειρίας στον στρατηγικό 

σχεδιασμό επικοινωνίας, στις σχέσεις των Μέσων, 

«χτίζοντας» το όνομα και τη φήμη οργανισμών. 

Σχεδίασε και εκτέλεσε στρατηγικές εκστρατείες 

δημοσίων σχέσεων, με δημιουργία περιεχομένου, 

ανακοινώσεις Τύπου, άρθρων, αναρτήσεις 

ιστολογίου, περιεχόμενο μέσων κοινωνικής 

δικτύωσης, podcast και υλικό μάρκετινγκ. 

Η Ψηφιακή Επικοινωνία είναι άλλο ένα πεδίο που 

δραστηριοποιείται, ενώ παράλληλα έχει εμπειρία 

στη διαχείριση επικοινωνιακών κρίσεων και στη 

διαχείριση προϋπολογισμού (στον ίδιο τομέα). 

Digital Marketing, με ευθύνες που καλύπτουν ευρύ 

φάσμα εργασίας. Ασχολείται με την έρευνα και 

ανάλυση της αγοράς, τη μέτρηση της απόδοσης, 

μέσα από καμπάνιες, μηνύματα και ψηφιακή 

παρουσία. Στην γκάμα των συνεργασιών της, 

χορηγικά πακέτα με την ΠΑΕ Ολυμπιακός, την 

ΕΠΟ, τη F1 McLaren Mercedes, το UEFA 

Champions League, τους Ολυμπιακούς Αγώνες 

2004, το Athens Fashion Week και άλλα

Κέλλυ Γιαννάκη



Γεννήθηκε τον Οκτώβριο του 1970 στην Αθήνα. 

Κατοικεί στον Πειραιά και είναι έγγαμος με μια 

κόρη ηλικίας 15 ετών. Είναι απόφοιτος Νομικής 

Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, κάτοχος 

Μεταπτυχιακού Διπλώματος / LLM (Master of 

Laws) στο Ναυτικό Δίκαιο (University of Wales, 

Cardiff) και κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος 

Sport Management (Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου).

Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω διατηρεί δικηγορικό 

γραφείο στον Πειραιά. 

Είναι εν ενεργεία μέλος του Δ.Σ. του Δικηγορικού 

Συλλόγου Πειραιά, έχοντας εκλεγεί διαδοχικά στις 

εκλογές των ετών 2009, 2011, 2014 και 2021.

Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. του Οργανισμού 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου 

Πειραιά στο διάστημα 2021 - 2024. 

Υπήρξε Αθλητής καλαθοσφαίρισης σε μεγάλο 

αριθμό ομάδων, έχοντας αγωνιστεί για 

περισσότερα από 20 έτη στις τοπικές κατηγορίες 

της ΕΣΚΑ και της ΕΣΚΑΝΑ, στην οποία σήμερα 

είναι πρόεδρος

Κίμων Γκιουλιστάνης



Διεθνής μπασκετμπολίστας από το 1998 - 2017, 

περνώντας από: Ολυμπιακό, Περιστέρι, Ιωνικό, 

Αβελίνο, Ρετζιάνα, Ολυμπιάδα Πατρών, ΑΕΚ, 

Ρέθυμνο, Ηλυσιακό, Πανελευσινιακό, Παπάγου και 

Αμύντα. Κατέκτησε το 1998 το χάλκινο μετάλλιο 

στο Ευρωμπάσκετ Εφήβων (στη Βάρνα τής 

Βουλγαρίας). Ρέκορντμαν στη συγκεκριμένη 

Εθνική με 67 συμμετοχές, φόρεσε τη φανέλα της 

Εθνικής Ανδρών, ολοκληρώνοντας τον κύκλο. 

Κατέκτησε ασημένιο μετάλλιο στους 

Μεσογειακούς Αγώνες της Τυνησίας το 2000.

Από τον Μάιο του 2014 βρίσκεται στο πλευρό του 

Γιώργου Παπανικολάου στη Γλυφάδα.

Δημιούργησε πρότυπες εγκαταστάσεις διαφόρων 

αθλημάτων, δύο μπαλόνια μπάσκετ, μετέτρεψε το 

κλειστό γυμναστήριο σε στολίδι. 

Για όλα τα παραπάνω επιβραβεύτηκε από τους 

δημότες της Γλυφάδας, οι οποίοι τον τίμησαν με 

την ψήφο τους σε τρεις συναπτές εκλογικές 

αναμετρήσεις, κατατάσσοντάς τον στις κορυφαίες 

θέσεις προτίμησης

Περικλής Δορκοφίκης



Γεννήθηκε το 1965 στην Αθήνα. Σπούδασε 

λογιστικά φοροτεχνικά με μεγάλη εργασιακή 

εμπειρία στον ιδιωτικό τομέα. 

Ασχολήθηκε ενεργά σε συλλόγους Γονέων και 

Κηδεμόνων στην Πρωτοβάθμια και 

Δευτεροβάθμια εκπαίδευση έχοντας διατελέσει 

και για αρκετά χρόνια αυτοδιοικητικό στέλεχος 

αποθέσεις ευθύνης στο δήμο Γαλατσίου.

Με τον αθλητισμό και την καλαθοσφαίριση 

ξεκίνησε να συμμετέχει διοικητικά το 1999. Από το 

2005 εκλέγεται και συμμετέχει ανελλιπώς ως 

μέλος του Δ.Σ. στην ΕΣΚΑ, κατέχοντας τη θέση της 

υπεύθυνης πρωταθλήματος γυναικών και 

υπεύθυνης αναπτυξιακού προγράμματος 

κοριτσιών της Ένωσης.

Από το 2010 υποστηρίζει ενεργά με έντονη δράση 

τον ερασιτεχνικό καλαθοσφαιρικό αθλητισμό ως 

Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ. της Φιλαθλητικής

Ένωσης Αθλοπαιδιών Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας 

Χαλκηδόνας (ΦΕΑ Ν.Φ – Ν.Χ)

Καίτη Θειακού - Σπίνου



Γεννήθηκε το 1984 και μεγάλωσε στην Κύμη 

Ευβοίας. Μετά τις σπουδές του στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων, ανέλαβε ενεργό ρόλο στην 

οικογενειακή επιχείρηση «Θεοδώρου Εισαγωγές 

και Εμπορία Ξυλείας Α.Ε.». 

Παράλληλα με την επαγγελματική δραστηριότητα, 

η αγάπη για τον τόπο του τον ώθησε στην 

ενασχόληση με τα κοινά. Το 2006 -σε ηλικία 22 

ετών- εκλέχθηκε για πρώτη φορά Δημοτικός 

Σύμβουλος στον δήμο Κύμης, όπου διανύει την 3η 

θητεία του στο Δημοτικό Συμβούλιο, κατέχοντας 

από το 2014 τη θέση του Αντιδημάρχου στον 

μεγάλο καλλικρατικό Δήμο Κύμης - Αλιβερίου.

Έγραψε τη δική του μπασκετική ιστορία. 

Το 2010 αυτός και η οικογένεια του δημιούργησαν 

τον Γ.Σ. Κύμης, που από την τελευταία κατηγορία 

της ΕΣΚΑΣΕ μέσα σε μια εξαετία πέτυχε ισάριθμες 

ανόδους και βρέθηκε στην κορυφαία κατηγορία. 

Όταν ο Γ.Σ. Κύμης έκανε τον κύκλο του, ο ίδιος 

καταπιάστηκε με άλλες ενασχολήσεις, όντας 

μεταξύ άλλων αντιδήμαρχος Κύμης για 8 χρόνια

Αλέξανδρος Θεοδώρου



Γεννήθηκε στη Θεσπρωτία, αλλά κατάγεται από 

την Κέρκυρα. Είναι καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής 

στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. 

Για πολλά χρόνια είχε δική της επιχείρηση 

θαλασσίων σπορ στην Κέρκυρα. Είναι πρώην 

Γενική Γραμματέας της Πανελλήνιας Ένωσης 

επαγγελματιών θαλασσίων μέσων αναψυχής.

Είναι πρώην Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης 

Καθηγητών Ολυμπιακής Παιδείας και πρώην 

Πρόεδρος καθηγητών Φυσικής Αγωγής Αθήνας. 

Είναι επίσης πρώην Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας 

Ένωσης Ποδοσφαίρου Σάλας.

Το μπάσκετ μπήκε από νωρίς στη ζωή της. Ήταν 

Κριτής του αθλήματος, και για αρκετά χρόνια 

εκτελούσε χρέη προπονήτριας μπάσκετ. 

Σήμερα είναι μέλος του Δ.Σ. της ΕΣΚΑ και 

ταυτόχρονα Πρόεδρος του Άθλου Ηλιούπολης, 

ενός σωματείου που αγωνίζεται στην Ένωση της 

Αθήνας με σκοπό να δώσει στα παιδιά δυνατότητα 

άθλησης και σωστής διαπαιδαγώγησης

Όλγα Καββαδία



Γεννήθηκε τον Δεκέμβριο του 1972 . Σπούδασε 

αρχαιολογία και εργάστηκε στη Δέκατη Εφορία 

Βυζαντινών Αρχαιοτήτων, αλλά και στο ΑΠΘ ως 

επιστημονικός συνεργάτης του καθηγητή 

Νικολάου Νικονάνου από το 1994 ως το 2006.

Το 2006 ο αιφνίδιος χαμός του πατέρα του τον 

ανάγκασε να εγκαταλείψει την αρχαιολογία και να 

ασχοληθεί με τις οικογενειακές επιχειρήσεις στη 

Χαλκιδική.

Στο τέλος της δεκαετίας του 1980 με μια παρέα 

φίλων ίδρυσαν τον σύλλογο «ΣΙΘΩΝΕΣ», τον οποίο 

υπηρετεί μέχρι σήμερα. Από τα τέλη της δεκαετίας 

του ‘90 ήταν μέλος τού Δ.Σ. της ΕΚΑΣΧ και από το 

2005 έως το 2020 πρόεδρος στην Ένωση.

Από το 2010 έως το 2012 διετέλεσε αντιπρόεδρος 

του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκιδικής. Από το 2019 

έως το 2023 υπήρξε εκλεγμένος Δημοτικός 

Σύμβουλος του Δήμου Σιθωνίας, ενώ στις 

κοινοβουλευτικές εκλογές του 2023 ήταν 

υποψήφιος βουλευτής με το ΠΑΣΟΚ

Θανάσης Μάντσιος



Άνθρωπος του αθλητισμού, ήταν παίκτης στον ΔΑΣ 

Άνω Λιοσίων (ο οποίος στη συνέχεια 

μετονομάστηκε σε Εύνικο). Αμέσως μόλις 

σταμάτησε το μπάσκετ ασχολήθηκε ενεργά με τα 

διοικητικά δρώμενα τού συλλόγου, τον οποίο δεν 

σταμάτησε ποτέ να υπηρετεί.

Γέννημα θρέμμα των Άνω Λιοσίων και του δήμου 

Φυλής, δραστηριοποιείται επαγγελματικά ως 

ιδιοκτήτης επιχείρησης και εξακολουθεί μέχρι 

σήμερα να κατοικεί στην περιοχή. 

Από το 2014 μέχρι το 2023 διετέλεσε Δημοτικός 

Σύμβουλος Φυλής, ενώ ανέλαβε και Πρόεδρος του 

Αθλητικού και Πολιτιστικού Οργανισμού του δήμου 

Φυλής (ΝΠΔΔ Πάρνηθα). Από το 2014 μέχρι και 

σήμερα είναι αναπληρωτής Δήμαρχος Αθλητισμού 

και Πολιτισμού στον δήμο Φυλής.

Ο ίδιος… μοιράζεται μεταξύ του μπάσκετ και της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δίχως να μπορεί να 

διαλέξει ποιο από τα δύο τον συγκινεί 

περισσότερο.

Γιώργος Μαυροειδής



Γεννήθηκε τον Νοέμβριο του 1983. Είναι πρώην 

επαγγελματίας διεθνής καλαθοσφαιριστής, με 

τεράστια διαδρομή. Αν και είναι από τους 

ανθρώπους τού μπάσκετ που δεν χρειάζονται… 

συστάσεις, δεν μπορούμε παρά να 

απαριθμήσουμε τα επιτεύγματά του.

Στην καριέρα του, που διήρκησε 21 χρόνια, 

αγωνίστηκε για 11 συλλόγους, συμμετέχοντας στα 

σημαντικότερα πρωταθλήματα της Ευρώπης και 

στην Κίνα. 

Αποτέλεσε βασικό στέλεχος της Εθνικής Ελλάδας 

(ήταν και αρχηγός της) για 15 χρόνια, 

κατακτώντας 3 μετάλλια. 

Έχει κατακτήσει τα πάντα στην καριέρα του, η 

οποία ολοκληρώθηκε στην Καρδίτσα, όπου κι εκεί 

πανηγύρισε την άνοδο στην Basket League.

Στις 17 Σεπτεμβρίου 2022, στο Νέο Κλειστό 

Γυμναστήριο της Καρδίτσας δόθηκε το όνομα 

«Γιάννης Μπουρούσης» προς τιμήν του, γεγονός 

που αποτελεί τη μέγιστη αναγνώριση για έναν 

μπασκετμπολίστα.

Γιάννης Μπουρούσης



Γεννημένος στο Αγρίνιο πριν από 69 χρόνια, 

ασχολήθηκε από την παιδική του ηλικία με το 

μπάσκετ αλλά και το στίβο στην τοπική Γ.Ε. 

Αγρινίου. Το 1971 ήταν Πανελληνιονίκης στα 3 

χλμ. ανώμαλου δρόμου. 

Στα φοιτητικά του χρόνια, έπαιξε μπάσκετ στην 

Polisportiva, στην Μπολόνια και επιστρέφοντας 

στην Ελλάδα στον Α.Ο. Αγρινίου.

Ασχολήθηκε διοικητικά με το μπάσκετ και ήταν 

Πρόεδρος στην Ένωση Β.Δ. Ελλάδας από το 1982 

μέχρι πρόσφατα, πλην μιας 4ετιας, που απουσίαζε 

για επαγγελματικούς λόγους. 

Μέλος της ΕΟΚ από το 1999 μέχρι τον Ιούνη 

2020, οπότε και παραιτήθηκε. Έφορος σε όλες τις 

Εθνικές ομάδες και απ’ το 2015 έφορος στην 

Εθνική Ανδρών. 

Πτυχιούχος Γεωλογίας, εργάσθηκε επί 10ετια σε 

Τεχνικές Εταιρείες και στη συνέχεια καθηγητής 

στη Μέση Εκπαίδευση, απ’ όπου 

συνταξιοδοτήθηκε

Κώστας Νικάκης



Υπηρέτησε ως αθλήτρια το μπάσκετ αγωνιζόμενη 

σε πέντε διαφορετικές ομάδες. Στη διαδρομή της 

έχει κατακτήσει Κύπελλο και Πρωτάθλημα 

Ελλάδας με τον Σπόρτινγκ, έχοντας στο παλμαρέ

της δυο ανόδους. 

Το 1993 έζησε μια από τις πιο σημαντικές στιγμές 

στην μπασκετική της διαδρομή, κερδίζοντας το 

πρώτο παγκόσμιο σχολικό πρωτάθλημα για την 

Ελλάδα, αγωνιζόμενη με το 1ο ΓΕΛ Ελληνικού. 

Ήταν η χρονιά που έμεινε για πάντα χαραγμένη 

στη μνήμη της και καθόρισε τα επόμενα βήματα 

και τη συνολική της πορεία.

Ποτέ δεν έπαψε να ασχολείται με το άθλημα που 

αγαπούσε. Κατάφερε κάτι, που έμοιαζε αδιανόητο 

παλιότερα: Να μένει στον χώρο τού μπάσκετ, 

παρότι έφερε στον κόσμο τα τρία παιδιά της, 

συνδυάζοντας αθλητισμό και μητρότητα. 

Παράδειγμα για όλες τις νέες παίκτριες…

Σήμερα εργάζεται στον δήμο Γλυφάδας στον 

τομέα του αθλητισμού 

Νατάσα Ντάνου



Γεννημένος τον Απρίλιο του 1974 στην Πάτρα, ο 

Φίλιππος μεγάλωσε σε μια πολύτεκνη οικογένεια 

με επτά αδέρφια. Με σπουδές στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων και στους Η/Υ, μιλάει άριστα 

αγγλικά. 

Έχει αφήσει το αποτύπωμά του -εκτός από το 

μπάσκετ- στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, όπου έχει 

μακρά θητεία. Εκλέχθηκε Δημοτικός Σύμβουλος 

και ανέλαβε καθήκοντα Αντιδημάρχου στον Δήμο 

Μεσσάτιδος, εστιάζοντας σε θέματα αθλητισμού.

Δεν έμεινε όμως μόνο εκεί. Σήμερα, συνεχίζει την 

προσφορά του ως Δημοτικός Σύμβουλος στον 

Δήμο Πατρέων. 

Είναι μέλος του Συνδέσμου Διαιτητών 

Ποδοσφαίρου Αχαΐας, αλλά το μπάσκετ είναι η 

μεγάλη του αγάπη. Μέλος του Δ.Σ, του αθλητικού 

συλλόγου μπάσκετ «Φοίνικας Αγυιάς», προσπαθεί 

να συνδυάσει τους δύο τομείς ενδιαφέροντός του, 

ώστε να καταστήσει την Τοπική Αυτοδιοίκηση 

αρωγό του αθλήματος 

Φίλιππος Οικονόμου



Η Ευαγγελία είναι Αντιπρόεδρος του ΚΑΟ 

Κορίνθου. Για τέσσερα χρόνια (2019-2023), 

διετέλεσε Πρόεδρος του σωματείου, οδηγώντας το 

με επιτυχία στη Γ’ και στη Β’ Εθνική κατηγορία. 

Την ίδια περίοδο ασχολήθηκε με τις Ακαδημίες του 

συλλόγου, δίνοντας ιδιαίτερη βάση στα μικρά 

παιδιά και στην κατάρτισή τους, κατακτώντας 

τίτλους σε πρωταθλήματα και διοργανώσεις.

Αξιοσημείωτη είναι η δράση της στον 

φιλανθρωπικό τομέα, δράση η οποία δεν 

σταμάτησε ούτε την περίοδο του κορονοϊού. 

Αγώνες στήριξης για το Ευθύμιο Κέντρο, το 

Χαμόγελο του Παιδιού, το Σωματείο παιδιών με 

αυτισμό, για την Φλόγα Αγάπης, τουρνουά αλλά 

και δράσεις συγκέντρωσης ειδών, είναι μόνο 

κάποιες από τις κινήσεις, που άφησαν το 

αποτύπωμά τους στην τοπική κοινωνία.

Εργάζεται ως εκτελωνιστική υπάλληλος τα 

τελευταία 13 χρόνια. Είναι μητέρα δυο παιδιών, 

του Νίκου και της Ειρήνης 

Ευαγγελία Παπαϊωάννου



Γεννημένος τον Ιανουάριο του 1967 στην Αθήνα, 

είναι κάτοικος Αγίας Παρασκευής, μια πόλη με την

οποία έχει ιδιαίτερους δεσμούς.

Είναι επιχειρηματίας με συμμετοχή σε 

οικογενειακές επιχειρήσεις. Άνθρωπος 

χαμογελαστός, με πολλές συμπάθειες εκτός και -

κυρίως- εντός μπάσκετ.

Έχει διατελέσει μέλος σε τέσσερα σωματεία. 

Υπήρξε μέλος της επιτροπής Εθνικών ομάδων επί 

οκτώ χρόνια. Ήταν για 13 χρόνια (από το 2004 

έως και το 2017) διεθνής κομισάριος FIBA και 

Ευρωλίγκας. 

Είναι εξαιρετικά ικανός στον τομέα των διεθνών 

δημοσίων σχέσεων. Για πολύ μεγάλο χρονικό

διάστημα ακολουθούσε τον πρόεδρο της ΕΟΚ, 

Γιώργο Βασιλακόπουλο, ως ένας εκ των ανθρώπων 

που εμπιστεύονταν. 

Μέσα από αυτή τη διαδρομή και από τη θητεία 

του ως διεθνής κομισάριος, ανέπτυξε σχέσεις με 

ανθρώπους τού μπάσκετ από όλη την Ευρώπη, 

από όλο τον κόσμο

Χαρίσης Τασούλας



Υπήρξε διεθνής επαγγελματίας αθλητής και 

προπονητής μπάσκετ, κάνοντας μεγάλη καριέρα 

στο Παγκράτι, όπου και αποτέλεσε έναν από τους 

παίκτες - σύμβολα. 

Από το 2009 έως σήμερα είναι ενεργό μέλος τής 

Εθνικής ομάδας των βετεράνων μπάσκετ, με 

έντονο φιλανθρωπικό έργο και πολύπλευρη 

δραστηριότητα. 

Ασχολείται με την προσχολική, πρωτοβάθμια και 

δευτεροβάθμια εκπαίδευση για περισσότερα από 

είκοσι χρόνια, μέσα από την ιδιωτική εκπαίδευση. 

Έχει διατελέσει Σύμβουλος Σχολικού Αθλητισμού 

στο Υπουργείο Παιδείας. Το 2017 βραβεύθηκε 

από τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Αθλητικού Τύπου 

(ΠΣΑΤ) και το 2018 από την αείμνηστη Πρόεδρο 

του Κινήματος Αλλαγής, Φώφη Γεννηματά, για την 

κοινωνική του προσφορά.

Είναι παντρεμένος με την Αντιγόνη 

Διαμαντοπούλου και έχει δύο κόρες, τη Σοφία και 

την Κωνσταντίνα, αθλήτριες του βόλεϊ σε εθνικές 

κατηγορίες

Σάκης Τζαλαλής



Παρουσίαση 
Υποψηφίων

Εξελεγκτική Επιτροπή



Παλαίμαχος διεθνής καλαθοσφαιριστής και νυν 

διοικητικός παράγοντας. Αγωνίστηκε στον 

Πανιώνιο τις δεκαετίες ’70 και ’80. Με ύψος 1,98 

έπαιζε σε θέση «power forward» και με το μακρύ 

κατσαρό μαλλί του αποτελούσε χαρακτηριστική 

φιγούρα στο παρκέ. 

Ξεκίνησε την καριέρα του στο εφηβικό του 

Πανιωνίου και συνέδεσε το όνομά του με την 

άνοδο του συλλόγου στην Α΄Εθνική (1973), στον 

τελικό του Κυπέλλου Ελλάδος (1977) και στις 

συνεχόμενες συμμετοχές στο Κύπελλο Κόρατς

(1975 – 1979). 

Υπήρξε διεθνής με τις εθνικές ομάδες Εφήβων 5 

φορές και Ανδρών 4 φορές. Τελευταίο διεθνές 

ματς έπαιξε στις 7 Ιουνίου 1976 σε φιλικό με 

αντίπαλο τον Καναδά.

Έχει διατελέσει πρόεδρος του Συνδέσμου Αθλητών 

Καλαθόσφαιρας Ελλάδας, πρόεδρος του 

Πανιωνίου ΓΣΣ και του ΤΑΚ Πανιώνιος, Γενικός 

Γραμματέας και Αντιπρόεδρος της ΕΣΚΑ και 

Γενικός Γραμματέας της ΕΟΚ

Μίλτος Λαζαρίδης



Ο Δημήτρης ανήκει στη νέα γενιά των μελών του 

συνδυασμού μας, καθώς είναι ο μικρότερος σε 

ηλικία συνοδοιπόρος μας. 

Γεννήθηκε τον Νοέμβριο του 1999. Έχει 

σπουδάσει οικονομικά στο πανεπιστήμιο του 

Πειραιά και είναι κάτοχος μεταπτυχιακού 

διπλώματος MSc Accounting and International 

Management (University of Reading, England, 

United Kingdom).

Ασχολήθηκε με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και 

σήμερα είναι Αντιδήμαρχος στον Δήμο Λιβαδειάς, 

Υπεύθυνος Ανάπτυξης και Οικονομικών, 

αξιοποιώντας με τον καλύτερο τρόπο τις 

εντυπωσιακές σπουδές του.

Έχει μεγαλώσει στο… μπάσκετ, καθώς είναι γιος 

του Νίκου Καφρίτσα, Προέδρου του Εθνικού 

Λιβαδειάς, ενός ανθρώπου με μεγάλη ιστορία και 

προσφορά στο ελληνικό μπάσκετ, με έντονη 

κοινωνική προσφορά και ιδιαίτερη αναγνώριση όχι 

μόνο στη Λιβαδειά που κατοικοεδρεύει, αλλά σε 

όλη τη χώρα

Δημήτρης Καφρίτσας



Είναι ασφαλιστικός διαμεσολαβητής, μέλος της 

Ένωσης των Ελλήνων Financial Planners, του 

Πανελληνίου Συνδέσμου Ασφαλιστικών Συμβούλων 

και της Ένωσης Συντονιστών Ασφαλιστικών 

Πρακτόρων Ελλάδας. 

Υπήρξε Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων και 

Κηδεμόνων των σχολείων του Δήμου Νέας Ιωνίας, 

Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενώσεων Γονέων 

και Κηδεμόνων των μαθητών των σχολείων του της 

Περιφέρειας Αττικής, Γενικός Γραμματέας της 

Ανώτατης Συνομοσπονδίας Γονέων Μαθητών 

Ελλάδος (ΑΣΓΜΕ), Α΄ Αντιπρόεδρος του 

Πανελληνίου Συνδέσμου Ασφαλιστικών 

Συμβούλων.

Με τα διοικητικά του αθλητισμού ασχολείται 

αδιαλείπτως από το 2000 μέχρι και σήμερα 

έχοντας προσφέρει από διάφορες θέσεις ευθύνης 

είναι ο σημερινός Πρόεδρος του Δ.Σ. του 

Αθλητικού Ομίλου Περισσού.

Αγαπημένη ρήση: «Έχουμε τις λύσεις, φέρτε τα 

προβλήματα»

Χρήστος Σταθόπουλος


